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INTRODUCCION.
Todos subemos que el incemento del candal de un do esti
relacionado con lacantidad de agua de Hovia caida,

De 1o misma manera, todos sabemos gque a mayor cawdal en un
ria, mayor velocidad y mayor arrastre de sedimemnos,

Mosotros gquisimos contestar a tres cuestiones:

1".- ;Cudinta del agua caida en las precipitaciones, va al rin®
2~ ;0w relacion hay entre precipitacion y caudal?
F- ;0w sedimentos arrastra el fo segin su candal?

*METODOS

*hdedir La seceiin del rio

*Calcular la velocidad del agua con bolas
*[isefiar un apamo para estimar el amastre

*Tomur los datos durante |7 semanas

RESULTADOS:

: Tuvieron respuesta las tres untas?

= & 5 w = & &

1" Cuestiéin 2" Cuestidin ¥ Cuestiin
Silo un 1.38% del agua caida en las Es evidente la relacion entre agua y La prifica muestra los dises de
precipitaciones, es recogida y arrastrada weloddad (fig. de arriba) Ihwvia v el agua caida en las 17
por d cavce del rio Almon e La fulta de Huvia nos impidié ver a semanas. Con ese escaso
mis detalle la relacion mire Davia y cawdal ¢l rio Almonte no
agua gue coge el rio (fig. de abajo) arrastni sed imentos

+PASOS A SEGLUIR
* 1", Escoger un rio y calcular el drea de su cuenca

2% Obtener datos sobre La precipitacidn en esu cuenca
* 3%, Caleular la seccion del lecho del rio

4* Calcular la altura de su cavce en diferentes
MEmenbos

« 5%, Estimur la velocidad de las aguas
6", Recoger muestras del aporte en su armstre

*EL RIO ALMONTE
#Casi 150km de recorrido sin embalsar
*Excepeionales valores Naturales y Culturales

LOS PROBLEMAS:

Muy poca Huvia v en ocasiones
un viento gque nos impedia medir
la velocidad del agua con las
holas de corcho
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CONCLUSIONES

Elrio Almonte tiene diferencais evidentes en lo gque 2 tumafio y tipo de mea alo largo de su cance. Es Lagico que tenga mis
cuarcits en el nacimiento ya que esta sélo se da alli, disminuyendo su cantidad hacia su desembocadura. También ¢l tamafio
es menor a partir del nucimiento. La acurnulacién de material es evidente en su nacimiento, lo que nos habla de una gran
cantidad de apurte en este tmmo, aporte que se sedimenta por igual en el resto del rio, hecho que nos habla de unas
condiciones fluviales similares en el resto de la cuenca, No existe un trumo de sedimentacidn evidente, como pudiera seren
st desembocadum,
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